

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι

Η ΔΑΚΕ από τη πρώτη στιγμή αντιτάχθηκε σε όλα τα πρωτόγνωρα για το τόπο και τους εργαζόμενους βάρβαρα μέτρα της Κυβέρνησης και της Τρόικα .

Αντιταχθήκαμε στο μνημόνιο και τις επικαιροποιήσεις του, στο μεσοπρόθεσμο και τους εφαρμοστικούς νόμους.

Αντιταχθήκαμε στο ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας ,στο κλείσιμο σχολείων και νοσοκομείων.

Αντιταχθήκαμε στη διάλυση υπηρεσιών του Υπουργείου Οικονομικών, του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων , στη κατάργηση δημοσίων υπηρεσιών και στην επαπειλούμενη απόλυση χιλιάδων υπαλλήλων.

Αντιταχθήκαμε στις ελαστικές μορφές εργασίας και στους μισθούς «Βουλγαρίας», στη μείωση μισθών και συντάξεων.

Αντιταχθήκαμε στη φτωχοποίηση και στην εξαθλίωση του λαού μας.

Επομένως , η πρόσφατη ανακοίνωση της «ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΕΝΕΡΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ» , που ενώ προσπαθεί να δικαιολογήσει τα αδικαιολόγητα , για τη μη παρουσία του συναδέλφου Ανδρέα Καβουρίνου στο επταμελές υπηρεσιακό συμβούλιο και παράλληλα να μας κατηγορεί ότι είχαμε απόλυτη ταύτιση με την Κυβερνητική παράταξη , μόνο σαν ένα κακόγουστο ανέκδοτο μπορούμε να την εκλάβουμε.

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι

Είναι γνωστό ότι παρά το γεγονός ότι η ΔΑΚΕ αποκλείστηκε από τη δημιουργία κοινού προεδρείου στάθηκε δίπλα στο προεδρείο του Δ.Σ του Σ.Υ.Ε.Σ , προκειμένου να συνδράμει με όλες της τις δυνάμεις , προς όφελος και μόνο των συναδέλφων.

Οι αγωνίες και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε σαν υπάλληλοι του Ε.Σ. σε όλη την Ελλάδα δεν γνωρίζουν χρώματα , κόμματα ή παρατάξεις.

Αν αυτό για τους συναδέλφους της «ΣΥ.ΔΡΑ» είναι μομφή τότε αναλαμβάνουμε στο ακέραιο την ευθύνη.

Υπενθυμίζουμε ότι μια και ο συνάδελφος Ανδρέας Καβουρίνος δεν προλάβει να ενημερωθεί για τους φακέλους θα μπορούσε να ζητήσει την αναβολή συζήτησης της υπόθεσης προκειμένου να τους μελετήσει.

Την ανακοίνωση του συναδέλφου Γρηγόρη Θεοφιλάτου θα την αφήσουμε στη κρίση των συναδέλφων.

Όμως δεν μπορούμε ειλικρινά να καταλάβουμε τα δύο υστερόγραφα παρότι καταβάλαμε σοβαρή προσπάθεια.